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ВСТУП 

 

Сучасний стан розвитку української економіки характеризується дуже 

негативними тенденціями. Для підприємств в таких умовах характерно 

зниження ділової активності, згортання та замороження інвестиційних 

проектів, отримання збитку та припинення діяльності. Окрім цих факторів на 

прибутковість підприємства впливають ще багато факторів.   Від якості 

продукції, її вартості, технічного рівня оснащення підприємства, 

ефективності використання основних засобів багато в чому залежить кінцеві 

результати діяльності організації, такі як: обсяг випуску продукції, її 

собівартість, прибуток, рентабельність, стійкість фінансового стану. 

Прибутковість підприємства є одним із найважливіших показників 

його діяльності, адже практично всі комерційні підприємства створюються з 

метою отримання прибутку. У разі, якщо підприємство отримує чистий 

прибуток, у нього з`являється додатковий ресурс для інвестицій у власну 

діяльність, оновлення основних засобів, розширення виробництва, виплат 

дивідендів, а відтак воно стає більш привабливим для інвестицій. Держава у 

такому випадку отримує додаткові надходження у бюджет у вигляді податків 

та зростання кількості зайнятого населення. 

Отже, підвищення прибутковості підприємств є одним з основних 

завдань на даному етапі розвитку ринку України. Від вирішення цього 

завдання залежить фінансовий стан підприємства, конкурентоспроможність 

його продукції на ринку, а також фінансовий стан країни, та її 

конкурентоспроможність на світовому ринку. 

Дослідженню особливостей формування та підвищення прибутковості 

підприємства присвячено значну кількість наукових праць таких учених, 

економістів та дослідників як: Бланк І.О., Гадзевич О.І., Мец В.О., Мелень 

О.В., Кучер Л.Ю., Єпіфанова І.Ю., Гуменюк В.С., Давидов О.І., Селіверстова 

Л.С., Скрипник О.В., Орлов О.А., Антонюк Р.Р., Огійчук М.Ф., Кучерява 

А.С., Янковець Т.М., Хмелевський О.В., Терещенко О.О., Рябенков О.В., 
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Косік А.Ф. 

Метою даної кваліфікаційної роботи є розробка та обґрунтування 

напрямів підвищення прибутковості діяльності підприємства (на прикладі 

ТОВ «КОНТАКТИС»).  

Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити наступні 

завдання:  

- розглянути теоретичні аспекти прибутковості діяльності 

підприємства; 

- провести аналіз ринкового середовища підприємства; 

- запропонувати шляхи забезпечення прибутковості діяльності кол-

центру ТОВ «КОНТАКТИС». 

Об’єктом дослідження є виробничо-господарська діяльність 

підприємства ТОВ «КОНТАКТИС». 

Предметом дослідження є прибутковість діяльності підприємства ТОВ 

«КОНТАКТИС». 

Методи дослідження. У процесі виконання дипломної роботи 

застосовувалася сукупність загальних та специфічних наукових методів: 

економічний та фінансовий аналізи, статистичний, графічний, групування, 

методи аналізу та синтезу, метод узагальнення результатів дослідження.  

Інформаційна база дослідження: статистичні дані, періодичні 

видання, наукові статті, відкриті дані онлайн-системи Youcontrol, дані 

бухгалтерської звітності досліджуваного підприємства та внутрішня 

корпоративна інформація. 
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ВИСНОВКИ 

Кваліфікаційна робота  на здобуття ступеня «бакалавр» присвячена 

актуальній темі, а саме: «Напрямки забезпечення прибуткової діяльності 

сучасного підприємства ». 

 Будь-яка підприємницька діяльність не може бути перспективною, 

якщо її фінансовий результат не є додатнім та не характеризується 

позитивною динамікою зростання. Виходячи із цього, увага кожного 

керівника все більше зосереджена на обсягах отриманого прибутку та 

показниках прибутковості підприємства. Тому дана тема є актуальною, адже 

саме отриманий прибуток дозволяє розвиватися компанії в майбутньому. 

В першому розділі кваліфікаційної роботи було визначено сутність 

прибутковості та розкрито методичні аспекти оцінки та аналізу 

прибутковості підприємства.  

Прибутковість – це показник, який характеризує ефективність 

діяльності підприємства з точки зору здатності його приносити прибуток та 

забезпечувати ефективне відтворення використаних ресурсів. В розділі 

розкрито, що прибутковість підприємства характеризують два показники: 

прибуток та рентабельність.  

Абсолютним вимірником прибутковості підприємства є прибуток, його 

наявність свідчить про ефективність діяльності, але лише за значенням 

прибутку неможливо визначити її рівень. Для цього потрібно співставити 

показник прибутку з показником витрат ресурсів і за відносним значенням 

визначити рівень прибутковості підприємства. Прибуток виражає 

абсолютний ефект без урахування використаних ресурсів, а рентабельність є 

одним із головних вартісних показників ефективності виробництва, який 

характеризує рівень віддачі активів і рівень використання капіталу в процесі 

виробництва.  

Показники рентабельності всієї проданої продукції та окремих її видів 

дають уявлення про окупність (прибутковість) затрат на виробництво і 
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продаж відповідних видів або всієї продукції, тобто про те, скільки прибутку 

отримує підприємство на одну гривню затрат, укладених для отримання 

прибутку. 

Варто відзначити, що для підвищення рівня прибутковості 

підприємства можуть упроваджувати такі заходи:  

– організаційні (вдосконалення виробничої структури й 

організаційної структури управління, диверсифікація виробництва, 

реструктуризація виробництва тощо); 

– техніко-технологічні (оновлення техніко-технологічної бази, 

переозброєння виробництва, вдосконалення виробів, що виробляються);  

– економічні важелі та стимули (вдосконалення тарифної системи, 

форми і системи оплати праці, прискорення оборотності оборотних коштів 

тощо).  

Другий розділ дипломної роботи розкриває загальну характеристику 

підприємства, аналізує зовнішнє та внутрішнє середовище підприємства, а 

також оцінює ринкову потужність підприємства.  

Досліджено, що на підприємстві ТОВ «Контактис» існує матрична 

організаційна структура (слабка), так як висока кількість окремих проектів та 

інноваційних розробок накладається на сталу функціональну структуру. 

Визначено, що на ринку кол-центрів України переважає сильна 

конкуренція, компанія «Контактис» знаходиться лише на 15 місці у рейтингу 

– більшість компаній вкладає зусилля на пошуки нових проектів та 

створюють стратегії для підвищення прибутковості, а також працюють над 

створенням високих позитивних рейтингів. 

Для підвищення прибутковості діяльності підприємства ТОВ 

«Контактис» необхідно використовувати таку стратегію диверсифікації: 

- підписувати проекти не лише із холодною лінією, але й вхідною 

лінією дзвінків; 

- працювати не лише з одним закордонним замовником, але й з 

українськими компаніями. 
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Також для підвищення прибутковості кол-центру пропонується 

впровадити наступні показники  KPI, які допоможуть компанії вийти на 

новий рівень: 

- KPI результативності; 

- KPI доступності кол-центру для абонентів; 

- KPI задоволеності клієнтів; 

- KPI якість обслуговування; 

- фінансові KPI і інші. 
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